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THE MOUNTAIN  

Synopsis

Een legereenheid stuurt een team op pad, die een radio-antenne moet gaan repareren. Ze lopen echter in een hinderlaag. Oğuz en Bekir overleven als enigen en besluiten hun onderlinge strijd te beëindigen, zodat ze gezamenlijk tegen de echte vijand ten strijde kunnen trekken. Ze hebben nog twee geweren, vier trommels, een kapotte antenne en de wil om te overleven. 

"DAG" is een heldhaftig verhaal over twee jonge soldaten die broederschap en standvastigheid voor zichzelf als waarde ontdekken.

" Eén sterft, duizend staan op"







     

Oğuz komt uit Istanboel en hoewel hij er een wettelijk recht op heeft en ook genoeg geld heeft om een korter verblijf in het leger te betalen, besluit hij zijn dienstplicht voor een langere tijd te vervullen, wat de mensen om hem heen er ook van zeggen. Hij moet dan, een week voor hij uit militaire dienst vertrekt, zijn moed bij een groot gevaar bewijzen.

Bekir, die altijd ruzie heeft met Oğuz, heeft voor langere tijd bij het leger getekend. Hij kan niet goed opschieten met zijn commandanten noch met zijn kameraden. Omdat hij zo rebelleert moet hij twee jaar langer in dienst blijven. Desalniettemin bezit Bekir een onbezorgde en onuitputtelijke moed; maar zelfs voor hem wordt het een grote uitdaging om zij aan zij, schouder aan schouder, samen met Oğuz tegen de aanvallers te vechten.

Nadat zij hun geruzie kort voor de razzia beëindigd hebben, moeten ze onder de zwaarste omstandigheden tot aan hun grenzen gaan. Samen vechten ze tegen het terrorisme en slagen erin, een heldendaad te volbrengen in een ijskoude, afgelegen en ruige streek.

genre: drama
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