
Die Welt des Showgeschäfts gehört zu den aufregendsten Segmenten der Realität und es ist kein Wunder, dass Millionen von Menschen auf allen Breitengraden dafür schwärmen. 
Inspiriert von einer wahren Begebenheit, erzählt Patryk Vega die Geschichte eines männlichen Medienstars, - ein Adrenalinjunkie und Sexfanatiker, der den Autos, dem Shopping, der Arbeit, dem Alkohol, dem Rausch, dem Okkulten und den Pillen verfallen ist.
„The Invisible War“ ist eine umstrittene Erzählung, die die Unterhaltungsindustrie schonungslos angreift. Der Film entlarvt die Maschinerie, die die Massenunterhaltung antreibt. Er offenbart den Preis, den die Menschen bereit sind zu zahlen, um in dieser Welt erfolgreich zu sein und enthüllt das Phänomen des Ruhms im Zeitalter von Instagram, welches zu einem stärkeren Triebmittel geworden ist als die eigentliche Macht oder das Geld. Mit seinem akribischen Faktenfundament entpuppt sich „The Invisible War“ als eine ernsthafte Momentaufnahme, der weniger bekannten Wahrheit über das heutige Showgeschäft und die Regeln, an die es sich hält. Das turbulente Leben eines Prominenten verwandelt sich in eine düstere Reise in das Herz der Dunkelheit, aus welchem der Protagonist wieder zurück ins Licht klettern kann.
Die Hauptfigur, die ihr ganzes Leben lang von einem schillernden Erfolg im Showbiz geträumt hat, greift zur Selbstzerstörung im Austausch für Popularität und entdeckt, dass die fetischisierte Belohnung zum Gipfel des Ruhms tatsächlich eine Täuschung war. 
„The Invisible War“ ist voll von Motiven, die beim weiblichen Publikum Sympathie wecken dürften. Eine Sammlung starker und ausdrucksvoller Frauenfiguren ist eine Antwort auf das Problem der Gleichberechtigung der Geschlechter, welches im kollektiven Unterbewusstsein der Welt brodelt. 
Vor allem aber stürzt Vegas "The Invisible War" die Zuschauer auf eine emotionale Achterbahn, in der sie zwischen Lachen und Tränen hin- und hergerissen werden, während sich die Geschichte der Verwirrung eines Mannes in der Medienwelt vor ihren Augen entfaltet.

