THE BUTTERFLY’S DREAM 

Synopsis

Turkije, 1941. In de kleine stad Zonguldak dromen twee jonge dichters, Muzaffer Tayyip Uslu (Kıvanç Tatlıtuğ) en Rüştu Onur (Mert Fırat), van een grote toekomst: ze willen één keer hun moderne gedichten in het gerenommeerde literaire tijdschrift “Varlik” gepubliceerd krijgen. Maar in hun stad zijn zij buitenstaanders. Alleen de leraar voor literatuur, Behçet Necatigil (Yılmaz Erdoğan), begrijpt hen en hij wordt hun vriend en mentor.

Op een dag leren Muzaffer en Rüştu de mooie Susan (Belçim Bilgin) kennen en ze kunnen beide aan niets anders meer denken. Ze gaan een weddenschap aan: wie het mooiste gedicht voor Susan schrijft, mag daarna naar haar hand dingen.

Maar in deze afgelegen, rustige stad worden ook de twee beginnende schrijvers ingehaald door de chaos van de Tweede Wereldoorlog. Een wet verplicht alle volwassen mannen van het gebied tot dwangarbeid in de mijnen bij de Zwarte Zee. Van de ene op de andere dag lijken al hun dromen onbereikbaar te worden. En daarmee ook de mogelijkheid om hun grote liefde ooit nog terug te zien...

