КУХНЯ. ПОСЛЕДНЯЯ БИТВА

(The Kitchen. Mortal Combat)

Релиз в кинотеатрах: 20 апреля 2017 года

Жанр: комедия

Кинокомпания: Forever Films, Централ Партнершип при поддержке Фонда кино

Режиссер-постановщик: Антон Федотов

В ролях: Дмитрий Назаров, Дмитрий Нагиев, Сергей Лавыгин, Олег Табаков, Анфиса Черных, Кирилл Ковбас, Сергей Епишев, Михаил Тарабукин, Никита Тарасов, Михаил Башкатов, Марина Могилевская, Валерия Федорович и другие.

О фильме: Весной 2016 года с рекордными рейтингами в эфире телеканала СТС завершился показ 6 сезона сериала «Кухня». Рейтинги сериала продолжают расти и сейчас, но уже за счет Интернет-аудитории. «Кухня» на данный момент — единственный российский сериал с Золотой кнопкой YouTube (более 1 миллиона подписчиков канала). 

30 апреля в кинотеатрах Германии развернется сражение за сердца поклонников хорошего юмора и хеппи-эндов. Новая картина «Кухня. Последняя битва» завершит историю успешного сериала «Кухня» и раскроет все тайны любимых героев комедии «Кухня в Париже». 

Тут есть все — любовь, флирт, интрига, красивая природа и вкусная еда и масса искрометного юмора.

СИНОПСИС

Виктору Баринову по личной просьбе президента России предстоит отправиться в Сочи на чемпионат мира среди профессиональных поваров и доказать, что он и его команда лучшие в мире! В тяжелой борьбе за звание победителя Шефу будет помогать «тёмная лошадка» — его родной сын Иван, о котором он неожиданно узнал накануне чемпионата.
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