


L'univers du showbiz est l'un des domaines les plus intéressants de la vie réelle et ce n'est pas surprenant que des millions de personnes soient passionnées à ce propos et sous toutes les latitudes. 
[bookmark: _GoBack]Inspiré par une histoire réelle, Patryk Vega a créé l’histoire d'une célébrité médiatique masculine - un accro à l'adrénaline et un maniaque sexuel obsédé par les voitures, les courses, le travail, l'alcool, les drogues, l'occultisme et les pilules.
"The Invisible War" est une histoire controversée qui aborde sans relâche l'industrie du spectacle. Le film expose les rouages du divertissement de masse. Il révèle le prix que les gens sont disposés à payer pour réussir dans ce monde et dévoile le phénomène de la célébrité à l'ère Instagram, qui est devenu un excitant plus puissant que le pouvoir réel ou l'argent.
Grâce à son fondement factuel méticuleux, "The Invisible War" apparaît comme un véritable instantané de la réalité méconnue du showbiz actuel et des règles qu'il respecte. La vie turbulente d'une célébrité se transforme en un voyage lugubre dans le cœur des ténèbres à partir duquel le protagoniste peut monter à la lumière. 
Le personnage principal, qui a passé sa vie entière à rêver d'un succès éclatant dans le showbiz, utilise l'autodestruction pour gagner en popularité et découvre que la récompense fétiche de l'ascension vers le sommet de la gloire était en réalité une illusion.
"The Invisible War" est aussi plein de motifs qui sauront plaire au public féminin. Un ensemble de figures féminines fortes et expressives répond à la question de l'égalité des sexes qui couve dans le subconscient collectif du monde.
Mais au-delà de tout, "The Invisible War" de Vega plonge les téléspectateurs dans un tourbillon d'émotions où ils se retrouvent entre rires et larmes pendant que le récit de la confusion d'un homme dans le monde des médias se déroule sous leurs yeux.



