LIMONATA 

dutch Synopsis 
Suat is een oude vrachtwagenchauffeur die in Macedonië leeft. Hij ligt op zijn sterfbed en heeft een laatste wens aan zijn zoon Sakip. Hij wil dat Sakip zijn andere zoon vindt en bij hem brengt. Jaren geleden heeft hij bij een vrouw in Istanbul een zoon verwekt waarmee hij niet wettelijk, maar wel religieus getrouwd is. Hij verlangt ernaar om zijn andere zoon, die hij verliet toen hij nog een baby was, nog een laatste keer te zien, en zijn zegen te krijgen voor hij overlijdt.

Sakip, die voor het eerst hoort dat hij nog een broer heeft, vertrekt in zijn vader's oude auto van Macedonië naar Istanbul. Alle informatie die hij heeft is dat zijn broers’ naam Selim is, en een oud adres dat zijn vader hem heeft gegeven.

Vanaf het eerste moment botert het helemaal niet tussen de twee broers. Sakip vertelt over hun vaders laatste wens, maar Selim weigert de situatie te aanvaarden. Hij is niet geïnteresseerd om naar  Macedonië te gaan. Sakip is echter vastbesloten hem te overtuigen en hem in korte tijd naar hun vader te brengen. Als hij merkt dat hij Selim niet kan overtuigen, ontvoert Sakip op een nacht een dronken Selim, zet hem in de auto en gaan ze op weg.

Zo begint een leuke reis waarin we getuige zijn van de overeenkomsten, verschillen en zelfs gevechten en ruzies van twee broers van verschillende culturele achtergronden.
