LOVE, SEX AND PANDEMIC 

Deze film vertelt het verhaal over de eenzaamheidsepidemie die we ervaren. Hoewel seks tegenwoordig gemakkelijk dan ooit beschikbaar is, hebben we meer problemen met het opbouwen van hechte relaties en het liefhebben van andere mensen. Love, Sex and Pandemic (Liefde, seks en de pandemie) gaat over vier intermenselijke relaties. We volgen het leven van drie vrouwen en een jonge man die seksueel bevrijd zijn en monogamie niet zo ernstig nemen. Aan het begin van de coronavirus-pandemie bekrijgen de protagonisten de mogelijkheid om hun leven grondig te veranderen. Ze realiseren zich dat ze zich niet bewust waren van de geestelijke ziekte waaraan ze leden. De omvang van de pandemie, die een lichamelijke ziekte is, biedt de kans om hun levenshouding te veranderen. We zien vier verschillende aanpakken en we leren of en hoe vier verschillende mensen profiteren van de mogelijkheden die deze speciale tijd hen biedt. De poging van drie protagonisten om hun leven te veranderen mislukt. Slechts één komt als winnaar uit de strijd. 

Olga is een vurige feministe, die Arabieren haat vanwege hun objectivering van vrouwen. Ironisch genoeg heeft ze juist een affaire met zo'n man. De vrouw raakt volledig verslaafd aan Baha en verlaat haar partner Kamil, met wie ze een kind heeft. Kamil kan Olga echter niet de emoties en opwinding bieden waarnaar ze verlangt. We zien de transformatie van een sterke feministe in een onderdanige vrouw. Olga verliest zichzelf volledig in de relatie met Baha en staat toe dat ze volledig wordt gedomineerd door deze Cypriotische man. Tijdens de pandemie besluit ze om de relatie met hem te verbreken en het goed te maken met haar ex-vriend. Helaas kan ze zich niet ontworstelen aan het destructieve gevoel en gaat uiteindelijk weer terug naar Baha.

Kaja is een journaliste voor een tijdschrift over beroemdheden. Ze objectiveert mannen en haar hart is zo koud als ijs. Ze is verslaafd aan Tinder en besluit om een verhaal te schrijven over een populaire pick-up goeroe. Ze ontmoet hem en gebruikt deze ontmoeting om hem in de media belachelijk te maken, wat leidt tot een rechtszaak. Tijdens de rechtszaak legt een incassomedewerker van de rechtbank beslag op Kaja's bankrekening. De wanhopige vrouw veinst een wapenstilstand tussen de man en haar en ze hebben seks. De protagonist benut dit in haar voordeel en beschuldigt de man van verkrachting. De man wordt gearresteerd en pleegt zelfmoord in zijn cel. Kaja gebruikt haar persoonlijke verhaal als een springplank naar populariteit, waarbij ze haarzelf als slachtoffer beschrijft en iedereen over haar trauma vertelt om zo andere vrouwen te beschermen. 

Bart is een normale verlegen jonge man die niet veel ervaring met vrouwen heeft. Een mannelijke stripper die hij ontmoet, moedigt hem aan om zich bij zijn groep aan te sluiten. Bart accepteert het voorstel, maar wanneer hij de liefde van zijn leven, Roksana, ontmoet, stopt hij met strippen in clubs en seks voor geld. Nadat hij zijn vriendin een huwelijksaanzoek heeft gedaan, ontdekt hij dat zij een exclusieve callgirl is, die voor haar werk naar het buitenland reist. De jonge man is furieus. Bart dacht dat dit de perfecte relatie was en verbreekt die daarom en pakt zijn lichtzinnige leven weer op.

Nora is een eenzame 48-jarige fotografe die een midlifecrisis heeft. Tijdens een fotosessie wordt ze verliefd op Alf, een jonge man die ze fotografeert. Om meer tijd met Alf te kunnen doorbrengen, besluit Nora om van hem een beroemdheid te maken. Ze worden dan snel een stel, maar de relatie is van korte duur. Wanneer Alf eenmaal de smaak van beroemdheid te pakken heeft, besluit hij op eigen benen te gaan staan, zonder Nora. Nora heeft echter compromitterende foto's die de man zouden kunnen ruïneren als deze werden gepubliceerd. Ze besluit echter om dit niet te doen en in plaats daarvan een tentoonstelling te organiseren waar ze foto's laat zien van de mooiste momenten van haar relatie met Alf. Nora is ervan overtuigd dat ze nooit meer zoiets moois zal ervaren en nooit meer liefde zal vinden. Maar in de allerlaatste scène verandert de situatie totaal.


