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Synopsis

Im Sommer 1985 besuchen Hakan und Gaye, ein junges Paar mit abgeschlossenem Filmstudium, kurz das Haus ihrer Schulfreundin Selen während ihres kurzen Aufenthaltes in Istanbul. Hakan hatte sich vor einem Jahr eine Kassette von Selen ausgeliehen. Selen möchte die Kassette unbedingt zurück, denn ihr Ex-Freund, der Yeşilçam-Star Orçun, hatte sie aufgezeichnet und verschenkt. 

Sie können Selen zu Hause nicht finden und da sie wissen, dass es einen Durchgang von der Terrasse zum Haus gibt, wollen sie von dort aus die Kassette ins Haus werfen. Aber Durmuş, der Hausmeister des Wohnblocks, erwischt sie und sie geraten in einen Streit. 

Die ganze Nachbarschaft wird in eine Schlägerei verwickelt und sie landen auf der Polizeiwache. Fırat und Ceren, ihre Freunde aus der Schule, erfahren, dass Selen in Kappadokien ist und erreichen ihren Ex-Freund Orçun. Orçun kommt zur Polizeiwache und rettet Hakan und Gaye, und sie sitzen alle zusammen in einer Kneipe, um sich zusammen zu unterhalten und den Tag zu bewerten.
