KAYHAN

french Synopsis

Kayhan est un fils à maman qui habitait à Ankara. Un jour, il décida d'aller à Istanbul pour la réunion de classe. Mais il se sentit vexé quand il découvrit qu'aucun de ses camarades de classe n'est venu à la réunion.
À la réunion, il tomba sur l'annuaire qu'il n'a jamais eu quand il a reçu son diplôme, et remarqua qu'il n'est même pas dans la photo de classe, et il lit les choses horribles que ses amis ont dit de lui sur sa page. Il prêta alors serment de se venger de ses ingrats amis de classe, mais juste après, il fut renversé par un autobus. Son seul ami intime, et camarade classe Orçun prit soin de lui et lui offra sa maison. Entretemps, Kayhan ne rata aucune occasion pour rencontrer ses anciens amis de classe et se venger à sa façon. La vengeance le mena à un act criminel et il finit derrière les bars en prison, après avoir avoué que c'était lui qui l'a perpétué, afin de sauver Orçun d'une sentence à vie en prison.
À la réunion de l'année suivante, il fit une surprise à ses amis et apparut soudainement pour la photo de classe. Pourtant, il s'avéra qu'il avait une sale idée sur la façon selon laquelle les autres doivent apparaitre dans cette photo, et il l'appliqua avec l'aide de Cemal, son ami de prison.
