Film opowiada o epidemii samotności, w której żyjemy. O tym, że mając coraz łatwiejszy dostęp do wyzutego z uczuć seksu, mamy coraz większy problem ze zbudowaniem relacji bliskości i miłości z drugim człowiekiem. Film jest, opartą na dokumentacji, realistyczną historią czterech seksualnych relacji międzyludzkich. Obserwujemy historię trzech kobiet i chłopaka, zanurzonych w hedonizmie którzy stają przed szansą zmiany na lepsze. W trakcie filmu bohaterowie zderzają się z pandemią koronawirusa, która przewartościowuje ich życie. Uświadamiają sobie, że dotychczas nie zdawali sobie sprawy z choroby duszy, na którą cierpieli. Widmo pandemii – choroby ciała, staje się dla nich szansą na zmianę swojego podejścia do życia. Obserwujemy cztery postawy ludzkie, oparte na przypowieści o siewcy, w których widzimy, jak i czy bohaterowie wykorzystują możliwość zmiany swojego życia na lepsze. Trójka bohaterów tej szansy nie wykorzystuje, a w ich życiu następuje upadek. Zwycięsko wychodzi z tego tylko jedna z postaci.


Charakterystyka postaci.

Baha - mężczyzna arabskiego pochodzenia, niezwykle przystojny i wysportowany.  Udaje przedstawiciela nowej fali poetów z Bliskiego Wschodu, dając występy w podrzędnych pubach. Dorabia również jako kierowca Ubera. Jego sposobem na życie jest podrywanie kobiet i wykorzystywanie ich materialnie. Każde nieporozumienie potrafi rozwiązać swoim romantyzmem i czarującym urokiem, przez co kobiety nie potrafią zakończyć toksycznej relacji.

Bart - syn świadków Jehowy, który do 24 roku życia nie widział nagiej kobiety na oczy. Poznany przez niego chippendale namawia go do dołączenia do zespołu. Bart przystaje na propozycje, przez co wpada w hedonizm. Gdy spotyka miłość swego życia, zrywa z występami w klubach i seksem za pieniądze. Po oświadczynach odkrywa, że jego ukochana jest ekskluzywną prostytutką i jeździ pracować za granicę. Dziewczyna jest jego lustrzanym odbiciem, ale Bart nienawidzi w niej tego, czego nienawidzi w sobie. Nie jest w stanie jej przebaczyć, zrywa z nią i wraca do dawnego życia, czując nienawiść do wszystkich kobiet.

Olga - feministka, niecierpiąca Arabów za ich przedmiotowe traktowanie kobiet. Kiedy uwodzi ją Egipcjanin urodzony na Cyprze, Olga uzależnia się od seksu z nim i zostawia dla niego swojego partnera z którym ma dziecko. Obserwujemy przemianę feministki w kurę domową. Przez relację seksualną Olga pozwala się zdominować mężczyźnie. W trakcie pandemii Olga rozstaje się z nim i próbuje wrócić do dawnego partnera. Niestety Olga nie potrafi wyzwolić się z uzależnienia i wraca do Cypryjczyka o Egipskich korzeniach, upadając jako kobieta.

Kaja - dziennikarka plotkarskiego tabloidu. Uzależniona od Tindera dziewczyna, która postanawia napisać tekst o guru uwodzenia. Wykorzystuje spotkanie z mężczyzną do ośmieszenia go w mediach, przez co wybucha między nimi konflikt prawny.  W trakcie procesu komornik zajmuje konto kobiety. Zdesperowana Kaja decyduje się upozorować pojednanie z mężczyzną, podczas którego dochodzi między nimi do stosunku. Bohaterka wykorzystuje ten fakt aby oskarżyć guru uwodzenia o gwałt. Mężczyzna trafia do aresztu, w którym popełnia samobójstwo. Kaja wykorzystuje tę historię do zyskania popularności, kreując się na dziennikarkę, opowiadającą o traumie ku przestrodze kobiet. 

Nora - 48-letnia fotograf, przechodząca kryzys starości i samotności. Podczas sesji erotycznej, którą robi, zakochuje się w młodym mężczyźnie pozującym jej do zdjęć. Aby móc z nim przebywać Nora decyduje się zrobić z chłopaka gwiazdę. Owocem ich współpracy zawodowej staje się relacja seksualna. Nie trwa to jednak długo gdyż chłopak, który wreszcie staje się popularny wyrywa się z pod jej skrzydeł. Nora dostaje propozycję, by go zniszczyć, publikując jego seksualne fotografie. Nie wykorzystuje jednak szansy i urządza wystawę, podczas której, pokazuje zdjęcia, które opowiadają o najpiękniejszych chwilach jej związku z chłopakiem. Nora jest przekonana, że nic już jej w życiu nie czeka i nigdy więcej nie spotka ją miłość. W ostatniej scenie filmu następuje zwrot akcji, a widz wychodzi z filmu z pozytywnym odczuciem.

Alf – młody mężczyzna który z braku pieniędzy decyduje się spróbować swoich sił w modelingu. Podczas swojej pierwszej sesji poznaje fotograf z którą nawiązuje romans. Kobieta szczerze zakochana w Alfie decyduje się mu pomóc stać się popularnym. Mężczyzna wykorzystuje ją, a kiedy jego kariera nabiera rozpędu zostawia kobietę by móc dalej rozwijać się jako celebryta.

Kamil – mężczyzna Olgi, z którą są razem od dawna, mają razem dziecko. Nie potrafi dostarczyć Oldze uczuć ani wrażeń, których ta tak bardzo pragnie. Daje się zdominować partnerce i jest jej uległy.

Roksana – dziewczyna Barta, z trudną historią rodzinną. Akceptuje swojego partnera mimo jego wad i dawnej pracy jako chippendale. Kobieta zarabia na życie jako modelka i luksusowa prostytutka. Kiedy bulwersująca dla jej chłopaka prawda o przeszłości i obecnej pracy wychodzi na jaw, związek który wydawał się idealny, rozpada się.

