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Synopsis

Maman de 8 enfants , Xate est une femme ordinaire de Midyat. La seule différence par rapport à ses voisines est le fait que son mari est le maire de Midyat.  Un jour, ce qui lui est arrivé,  a changé  sa vie mais aussi celle des habitants de Midyat. Xate, qui est analphabète, est devenue le maire de Midyat! Elle s’est lancée dans les affaires de l’Etat comme si elle se lançait dans les affaires de cuisine et la rivalité enfantine entre ses enfants dans ces affaires d’Etat  ont provoqué des aventures provoquant  l’hilarité de  toute la population de Midyat mais Xate était décidée de poursuivre son chemin. 

Xate, qui à elle seule était imposante comme le gouvernement d’où l’expression : “une femme comme le gouvernement” a trouvé  à chaque fois une façon de résoudre les problèmes. Même si personne ne le réalisait encore à Midyat,   la vie n’était plus pareille pour le pays entier mais au moins à  Midyat,  le chemin qui menait au changement était jalonné d’éclats de rire. 

Sermiyan Midyat, qui est le scénariste et le réalisateur du film, en est aussi un des interprètes.

A travers le caractère de Xate maman de 7 fils et d’une seule fille, Demet Akbağ crée encore une fois un caractère inoubliable  à l’écran et promet au public  un film fort joyeux. 

 

