Sen Benim HerŞeyimsin 

 Jij bent alles voor mij
De vader van Sedat probeerde Sedat (Tolga Çevik) op te voeden met het motto “Angst lijkt op een wolf. Om hem te overwinnen, moet je hem recht in de ogen kijken.” Op jonge leeftijd wordt Sedat wees. Hij woont in Çirali, aan de Middellandse Zee. Met zijn onoverwonnen angsten, en met de adviezen van zijn vader, houdt hij daar zowel zijn relaties als zijn baantjes nooit lang vol. Maar als op een dag Pinar (Melis Birkan ) een baby bij hem achterlaat, is hij ineens “vader”. Hij gaat naar Istanbul. Daar komt hij, als een speling van het lot, Birol (Cengiz Bozkurt) tegen, waardoor hij een beroep krijgt waarbij hij “zijn angsten recht in de ogen moet kijken.”

Het leven van Sedat draait voortaan om zijn dochter, tegen wie hij zegt: “Jij bent alles voor mij.” Voor zijn dochter schept hij een sprookjeswereld. Hij doet alles wat hij kan om haar voor de realiteit van de wereld te beschermen. Vader en dochter leiden hun sprookjesachtige leven als een vrolijk en opwindend avontuur, totdat de moeder weer opduikt…

Met zijn uitzonderlijke verhaal laat “Sen Benim HerŞeyimsin / Jij bent alles voor mij” de kijker tegelijkertijd plezier, blijdschap en verdriet beleven.



