“Trotz allem”

Sinposis


Die Geschichte beginnt in einem kleinen Dorf in Adana und führt zu einem faszinierenden Ende auf der Insel Palma de Mallorca.

Drei Geschwister leben weit weg von ihrer Mutter, die verschwunden ist, und ihrem Vater, der sie im Haus ihres Onkels zurückgelassen hat. Eine unerwartete Wendung der Ereignisse zwingt die Kinder, ihr Zuhause zu verlassen und nach Deutschland zu ziehen, wo eine stürmische Kindheit auf sie wartet. Ilhan, der jüngste Sohn, wird sich trotz allem zu einem begeisterten und kämpferischen Kind entwickeln.

Ilhan Dogan verlor nie die Illusion, aus der Komfortzone herauszukommen, und verstand es, sich in den schwierigsten Momenten zu behaupten. Jahre später wird er zu einem außergewöhnlichen Geschäftsmann und muss sich den Geistern der Vergangenheit stellen.


Schlagzeilen

Die wahre Geschichte eines Mannes, der inmitten von Gewalt und fehlender Liebe aufwuchs. Doch trotz allem wurde er in seinem Geschäftsleben zu einem Weltklasse-Networking-Meister. Er fing ganz unten an und schaffte es bis an die Spitze. Seine Geschichte zeigt uns, dass es kein Hindernis gibt, das im Leben nicht überwunden werden kann.
