                         SYNOPSIS
                                UNE HISTOIRE VRAIE D’ESPOIR

Hilmi Topaloğlu, qui a travaillé à la boite de nuit Balin à Beyoğlu en 1989, est devenu producteur de musique sur la suggestion de son frère aîné Mustafa Topaloğlu.  Mustafa et Hilmi Topaloğlu ont créé une société de production appelée Nokta Musique au marché de musique d'Unkapanı. Le producteur Hilmi Topaloğlu, qui recherche de jeunes talents, trouve d'abord Haluk Levent. 
Haluk Levent chante sur la place Ortaköy d'Istanbul pour vivre et survivre. Ouvrant un mouchoir et chantant, le périple de Haluk Levent depuis les rues jusqu’aux bars commence. Le producteur Hilmi Topaloğlu rencontre Haluk Levent qu'il a suivi dans un bar. Et il a conclu un accord avec Haluk Levent, le représentant de la musique rock oubliée, qui n'était pas populaire à cette époque. 
Mahsun Kırmızıgül, qui a fait 6 albums dont aucun n’a rencontré le succès, vit en tant que réfugié chez sa belle-mère alors qu'il ne peut pas acheter de lait et de couches pour son nouveau-né. Mahsun, qui a étudié dans le département de chant du Conservatoire de l'Université Technique d'Istanbul pendant les années où les artistes auto-formés étaient dominants, a rencontré Hilmi Topaloğlu sur les marches d'Unkapanı alors qu'il était dans le désespoir. Il s'entend avec Hilmi Topaloğlu pour faire de nouveaux albums. 
Alors qu’Özcan Deniz travaillait dans une boîte de nuit en Allemagne pour entretenir sa famille, il suit Özcan Deniz qu'il a écouté au téléphone un soir de Nouvel An... Ozcan, enflammé par le rêve de faire un album, signe avec de grands espoirs. Ainsi, 3 jeunes venus à Istanbul en quête d'espoir se retrouvent à Unkapanı sous la houlette de Hilmi Topaloğlu. Luttant sur le chemin du succès, ils partent tous les quatre ensemble pour un voyage vers l'espoir.


	


