Small World 

Synopsis 



Mensenhandel is de snelst ontwikkelende tak van misdaad in de wereld vandaag. Elk jaar worden 1,5 miljoen kinderen verkocht voor seksuele uitbuiting, bedelen, orgaanhandel of rituelen. “Small World” gaat over een van die kinderen. Het script is tot stand gekomen op basis van documentatie. De regisseur, Patryk Vega, wil dat deze film een “naschreeuw” is, waar acteurs van verschillende nationaliteiten een front kunnen vormen tegen kinderhandel over de hele wereld. Hij wil echter benadrukken dat het voor hem erg belangrijk is geen wrede beelden te tonen van kinderen die slecht worden behandeld.

Het verhaal begint in Polen waar een vierjarig meisje uit een lokale stad vermist raakt. Haar moeder ontdekt al snel dat de Russische maffia haar dochter heeft ontvoerd. Wanneer de vrouw zich richting de grens haast om haar dochter te redden, wordt ze door politieman Robert Goc tegengehouden voor te snel rijden.  Deze tussenkomst van de politie vertraagt haar zoektocht en het kind wordt ontvoerd voorbij de oostgrens. Robert, die zich schuldig voelt omdat hij de ontvoerders niet kon tegenhouden, raakt al snel betrokken bij een internationaal onderzoek om het meisje te vinden.

Het spoor dat leidt naar de ontvoerde Ola wordt een paar jaar later in Rusland teruggevonden. Als gevolg van een toevallige ontmaskering van een van de pedofielen, een Russische man die zelf vader is van vijf kinderen, reist Robert af naar Rusland, maar de verdachte wordt vrijgelaten. Robert volgt de verdachte maar komt weer te laat en de Rus verkoopt kinderen aan een criminele bende uit Moldova.

Het volgende spoor leidt Robert naar het Verenigd Koninkrijk. Na de tragische dood van een van de minderjarige meisjes, vindt de politieman een spoor dat leidt naar een Brits appartement. Hij vindt daar een fotograaf en een mysterieus jong meisje genaamd Candy, dat uiteindelijk Ola blijkt te zijn, naar wie hij op zoek is. Het meisje ontsnapt en de aangehouden fotograaf wordt vrijgelaten dankzij de tussenkomst van de invloedrijke artiest Jasmina. Robert heeft het gevoel dat er geen gerechtigheid geschied is. Nadat hij het onderzoek op zich neemt, gaat hij uiteindelijk naar een mysterieus feest, een gemaskerd bal, waar jonge kinderen worden gebruikt in occulte rituelen. Robert is niet gemaskerd die avond en Candy wordt van hem afgepakt en weer verkocht – deze keer in Azië.

De volgende vier jaar zoekt Robert het meisje in Thailand. Het meisje dat ontvoerd is in Polen heeft een relatie met John, de man die haar heeft gekocht in het Verenigd Koninkrijk. Robert vindt Candy maar ze wil niet teruggaan naar Polen. De situatie verandert wanneer het meisje zwanger raakt en weigert een abortus te ondergaan, waar John haar toe dwingt. Het meisje keert na 12 jaar terug naar haar land, terwijl Robert besluit om de zaak af te ronden in het Verenigd Koninkrijk. Hij gaat weer naar een mysterieus gemaskerd bal, overmant de beveiligers en begint met een machinegeweer op mensen te schieten. Hij bevrijdt vervolgens tientallen kinderen die buiten door de politie worden opgevangen.



