Son Mektup 

french Synopsis 
Capitaine Salih Ekrem est un jeune officier et l’un des premiers pilotes des forces aériennes Ottomanes. Sa femme est morte en donnant naissance à leur fille Gülmelek. Quand la flotte britannique passe à l’attaque en février 1915, Salih Ekrem laisse Gülmelek avec sa mère et pilote l’un des premiers avions de l’histoire pour se rendre d’Istanbul à Çanakkale.

Un jour, pendant un vol de reconnaissance, deux avions britanniques attaquent un groupe du corps médical turc et Salih vole à la rescousse. Il est gravement blessé mais lui et une jeune infirmière nommée Nihal parviennent à sauver Fuat, un petit orphelin. Nihal, le Capitaine Docteur Ragıp, une autre infirmière, Erika, et le capitaine du Nusrat, Capitaine Hakkı prennent Fuat sous leurs ailes et s’occupent du "Petit Vétéran" comme s’il était leur propre enfant.
Pendant que la guerre se déchaîne, Fuat aide au rapprochement entre Salih et Nihal et leur relation se transforme en un grand amour qui s’exprime à travers des lettres quand le devoir rappelle Nihal à Istanbul...
